

雙和醫院舉辦北醫大醫療體系一校三院「護師節聯合慶祝晚會」

2017年5月12日是國際護師節，臺北醫學大學醫療體系為感謝白衣天使們無私的付出，特於5月11日在雙和醫院國際會議廳舉辦盛大北醫附醫、萬芳醫院及雙和醫院的「國際護師節聯合慶祝晚會」。



當天本校護理學院周桂如院長、臺北醫學大學附設醫院陳瑞杰院長、萬芳醫院連吉時院長及雙和醫院李飛鵬院長等長官到場祝賀外，並向護理師們獻上感謝與肯定。並邀請到「台灣動物輔助治療專業發展協會」陳美麗理事長與協會的治療犬，和護理同仁親切互動、療癒心靈，現場掌聲與歡笑聲不斷，氣氛溫馨感人。【圖：優秀護理人員一一接受雙和醫院李飛鵬院長（左圖左）及護理學院周桂如院長（右圖左）頒發的獎狀】



北醫大醫療體系的護師節聯合慶祝晚會由三院輪值主辦，今年盛會由雙和醫院主辦，北醫附醫、萬芳醫院協辦，慶祝晚會中並遴選年度「優良新秀、正向優質、優良護理師、優良護理主管、優良臨床教師及資深護理人員」等近5百位優秀護理人員，上臺接受表揚。【左圖：萬芳醫院連吉時院長（左圖左2）頒發獎學金及獎狀表揚該院優秀護理人員】【右圖：陳美麗理事長與協會的治療犬，和護理同仁親切互動】

雙和醫院李飛鵬院長在晚會中表示，護理人員除了第一線的醫療照護外，還要兼顧病人情緒與心靈。且為了提供更好的醫療照護，護理師們在繁忙的工作之餘，還得積極進修充實專業能力，他們的奉獻與付出，形成醫療過程中最溫柔、穩定的力量，希望社會大眾給勞苦功高的護理師們更多尊重、肯定與掌聲，無論身在哪個崗位，每位護理人員的付出都彌足珍貴。（文/雙和醫院）【下圖：北醫附醫陳瑞杰院長（左5）與優秀護理人員合影】

